

# Твердохлебов Евгений Леонидович

## Путь русского реванша

Каждый из народов мира обладает своим, неповторимым и индивидуальным характером. Русскому народу это свойственно в совершенно особой степени. Постоянные ссылки к непостижимой русской душе, к загадочному русскому характеру, употребляются к месту и не к месту как в самой России, так и за её пределами. Этот характер- продукт уходящей в глубокое прошлое последовательности множества исторических, культурных, экономических и прочих обстоятельств.

Что лежит в основе этого характера? Главная, извечная, неременная принадлежность русского характера- стремление к идеалу мироустройства, духовному и материальному. Именно это стремление объединяет десятки русских поколений. Неоднократный разрыв русской исторической преемственности погрузил в забвение многие стороны жизни нашего народа. Однако главные свойства русского народного характера оказались недостижимы даже для тех перемен, что изменили всё остальное вокруг.

В каких условиях существует сейчас этот характер? Это- условия тяжёлых, непрекращающихся потерь. Распад Союза, последующие за этим три десятилетия медленной буржуазной деградации, стали настоящей катастрофой для русского народа. Народа, который ещё несколько десятилетий тому назад определял течение мировой истории. Теперь же, в объективном и бесстрастном рассмотрении, мы слабы, как никогда ранее. Лишь тенью от великого народа подходим мы к рубежу новой эпохи.

Мы знаем невероятную силу, дремлющую в нашем народе. Но ничуть не меньше мы знаем о том бессилии, в котором пребывает он в настоящее время. Это бессилие, став объективным условием существования русского характера, порождает собой мощнейшую ностальгию по былому величию. Оно порождает стремление русского человека к реваншу. Это стремление, идущее из глубины русского характера, становится, в свою очередь, закономерным условием исторического процесса. На ближайшие десятилетия оно становится предопределяющим фактором в жизни русского народа. Действие этого фактора невозможно не учитывать всякому, кто всерьёз думает о будущем российского государства.

Как учитывает его нынешняя российская власть? Очень обстоятельно и серьёзно. Однако при том, что её интересы прямо противоположны интересам русского народа, фактор реванша всячески превращается ею из диалектического условия истории в приманку для широких народных масс. С помощью

современных средств массовой информации создаётся очень достоверная мировоззренческая химера. В рамках этой химеры не обязательно действительно идти к реваншу. Достаточно изобразить движение к нему.

Мы должны осознать: даже после крушения Союза война буржуазного интернационала против России, против русского народа, никогда и не прекращалась. Это- комплексная холодная война, война на истощение, вершина современного военного искусства. Эта война ведётся на территории России и за счёт самой России.

Государственная система, как высшее из общественных учреждений, представляет собой одну из первоочередных целей в этой войне. Логика скрытой войны, уходя от открытого противостояния, приходит здесь к таким целям, как: 1) постепенное истощение российской государственности, как таковой, 2) направление её на самоубийственный путь. Ложное изображение движения к реваншу и есть этот самоубийственный путь.

Что лежит в основе этого ложного изображения? Представление о том, что Россия- мощная, динамично развивающаяся страна, с самостоятельной внешней и внутренней политикой, имеющая решающее влияние на мировой политический процесс. Представление о том, что российская государственность начала двадцать первого века имеет прямое отношение к прежней, имперской государственности царской России. Представление о том, что Россия также является полноправным преемником могучего СССР, советского подобия империи.

Эти представления навязываются простому русскому человеку. Однако разогнать этот информационный морок просто: достаточно взглянуть на карту Российской империи, карту СССР и сравнить их с картой современной России. Достаточно поверхностного знания российской статистики, прежних лет и современной. Достаточно поверхностного знания истории. И всё становится на свои места.

Остаётся лишь один вопрос. Почему враждебная русскому народу власть, готовя русскому реваншу ложный путь, в качестве направления выбирает совершенно традиционную ипостась российской государственности? Ту, имперскую ипостась, которой следовала царская Россия, которой следовал Советский Союз?

Ответ прост. Традиционный путь российской государственности, оправдывавший себя в течение многих столетий, близок русскому человеку, не вызывает у него отторжения и при этом доступен для ложного изображения. Тогда как настоящее, а не просто изображаемое следование России по имперскому пути, в рамках нашего времени совершенно невозможно.

Понимание каких фактов и обстоятельств позволяет сделать этот вывод?

Основа любой империи- её титульная нация, титульный народ государства. В многонациональном, многотерриториальном и многоконфессиональном пространстве такой народ выполняет связующую, цементирующую функцию. Только сила и воля этого народа удерживают в одном целом то, что всегда стремится к разделению. Они же, эта сила и эта воля, определяют настоящую жизнеспособность империи.

Любое государство есть живой организм, основные функции которого регулируются степенью необходимого насилия, производимого самим государством. Империя возводит необходимое насилие в абсолют. Областью приложения этого насилия становятся не только интересы отдельных граждан и классов общества, но интересы отдельных народов в целом. Это касается как национальных окраин, так и титульного народа, причём титульного народа- даже в большей мере.

Развитие империи всегда связано с активной внешней экспансией.

Таким образом, мы видим некоторые обязательные признаки империи, как формы государственного устройства:

Пассионарность титульного народа многонационального государства.

Абсолют государственных интересов, в том числе за счёт подавления национальных интересов отдельных народов государства.

Ясно выраженное стремление и способность государства к активной внешней экспансии.

Совокупности этих признаков не соответствует ни одно современное государство. Двадцатый век для всего мира был веком крушения имперской государственности. Он уничтожил крупнейшие империи мировой истории, в том числе единственную в своём роде- СССР. Классическая имперская государственность ушла в прошлое. Почему это произошло?

Бурное развитие капиталистических отношений в двадцатом веке подготовило почву для глобализации, как процесса всемирной интеграции и унификации. Глобализация, по своей сути, есть продукт эволюции и взаимодействия региональных экономических систем, направляемый из нескольких центров. Но прежде всего она- продукт стремления интернационального мирового капитала к мировому господству. Этот капитал сегодня представляет собой действительную мировую власть, а подобная власть всегда стремится к абсолюту. (Даже при том, что, по всем объективным показателям, любая попытка взять весь мир под единое централизованное управление заранее обречена на неудачу:)

Именно здесь возникает основное противоречие между этой действительной мировой властью и самостоятельными национальными интересами любого государства. Политика глобализации предусматривает всестороннее, максимальное ослабление любых таких интересов. Это необходимо в первую очередь для того, чтобы под нужды единой геоэкономики было сформировано как можно более унифицированное пространство. Такой подход означает полное отрицание имперской государственности, как таковой. Ведь идеология глобализма сама представляет собой стремление к абсолюту власти.

Сегодня Россия- капиталистическая страна, одна из многих. Она состоит в международных капиталистических союзах, она втянута в процесс глобализации. Её самостоятельность- лишь миф, а реальность состоит в том, что любые её действия происходят в рамках, диктуемых извне. Можно ли предполагать, что наша страна, действуя под такую диктовку, тем не менее способна пойти своим путём, отличным от пути других стран? Нет, такое

предположить нельзя. А значит, создание российской властью изображения имперской химеры изначально преследует ложные цели.

Эта химера недолговечна. Она уже рассеивается в русском сознании. Но что дальше? Перед русским народом во всей своей невероятной значимости встаёт вопрос: “Что делать дальше?”

Этот вопрос поставлен нашему народу итогами новейшей буржуазной эпохи. Можно ли ответить на него в рамках буржуазной идеологии, если следование этой идеологии и привело нас в тупик? Нет, это сделать невозможно.

Есть ли в России идеология, способная дать ответ на этот вопрос? Идеология, способная учесть два главнейших объективных условия нового времени, а именно:

Дальнейшие действия России в капиталистических рамках, главный принцип которых диктуется извне, становятся самоубийственными.

Непременным условием как текущего, так и будущего развития страны становится идея русского национального рванша.

Да, такая идеология есть. Это русский национал-коммунизм. Являясь современным воплощением извечной русской общинности, он даст исчерпывающий ответ на любой вопрос, поставленный нашему народу историей. Он определит путь русского рванша.

Каким будет этот путь?

Его началом, отправной исторической точкой, станет революционная смена общественного и государственного устройства России. Будет неверным искать прямую аналогию этой смене в событиях Великой Русской революции 1917 года. Новая русская революция будет носить, помимо классового, национально-освободительный характер. Её движущей силой будут все классы русского народа, кроме крупной буржуазии. На первоначальном этапе общее направление событиям задаст не партия профессиональных революционеров, но революционная стихия. Она определит тотальную ревизию общества и государства, и только затем последует как самоорганизация этой стихии, так и её организация.

Будет ли гражданская война? У нас есть объективное предвидение такой войны. Это предвидение не означает, что мы желаем её или примем участие в её развязывании. Нет, оно означает, что мы в максимальной степени должны использовать её в свою пользу. В максимальной степени мы должны воспользоваться каждой из буржуазных ошибок. Этих ошибок много и все они-ошибки системы, которая прогнила насквозь.

Внешняя форма этой системы- буржуазная президентско-парламентская республика с федеративным устройством. Новое государство будет русской национальной коммунистической республикой с унитарным устройством. В этой государственной форме будет проходить настоящий русский рванш.

Будет ли он связан с внешней экспансией? Ни в малейшей мере. Во-первых, национал-коммунизм отрицает экспорт коммунистической идеологии. Мы не будем повторять путь Советского Союза. Во-вторых, говорить сейчас о такой экспансии было бы преступлением перед русским народом. Его

нынешнее состояние плачевно. Чтобы изменить ситуацию, необходимо все силы направить на решение внутренних проблем страны. Все внешние задачи должны быть сведены к минимуму.

Какими внешнеполитическими представлениями мы будем при этом руководствоваться?

Благодаря своим размерам и расположению, Россия является крупнейшим субъектом геополитики. Даже в своём нынешнем, жалком положении она остаётся таким субъектом. Что же говорить о коммунистической России! Никакой внешний геополитический проект не является для нас насущной необходимостью. А значит, со своей стороны, мы должны строить по-настоящему миролюбивые отношения со всеми странами мира. Нам не нужны предубеждения, нам не нужен поиск надуманных врагов, как то делает нынешняя буржуазная власть. Настоящих врагов у нас и так достаточно.

В решении любых внешних задач нам нужен прагматизм. Главным критерием оценки таких задач будут их потенциальные вред или польза для русских интересов. В период первоначального развития нового государства мы выйдем из всех международных политических, экономических и прочих союзов. Мы заново пересмотрим необходимость нашего участия в них. При этом мы не будем следовать ни опыту буржуазной России, ни опыту СССР. Мы будем исходить из неизбежности совместного сосуществования капиталистических и коммунистических государств. Это сосуществование не будет полностью исключать локальных конфликтов между системами, но при этом мы должны уйти от тотального противостояния, губительного для всего человечества. Это невозможно, если идеологией коммунистических государств будут различные толкования марксизма. Этого способна достичь только национал-коммунистическая идеология. Контуры будущего мира неизбежно будут сочетать в себе коммунистические и капиталистические черты.

Реванш невозможен без экономической мобилизации. Мы во всём должны полагаться только на свои собственные силы. Какой будет эта мобилизация? Это будет: 1) Проведение новой, самой современной индустриализации страны. 2) Восстановление и развитие сельского хозяйства страны. Создание новых, современных коллективных хозяйств. 3) Создание экономического “железного занавеса” для зарубежных товаров, с очень небольшими исключениями.

Все эти задачи неподъёмны для буржуазной России. Но для коммунистической России, при полной национализации всех средств производства, всех недр страны, всех её финансов, эта задача будет по силам. Помимо этого, для успешного обеспечения экономической мобилизации, нам потребуется следующее: 1) Абсолютная централизация экономического управления. 2) Создание новой, не имеющей аналогов в истории системы всестороннего планирования и учёта. 3) Прекращение урбанизации. Государственная поддержка малых поселений. 4) Принятие всех необходимых мер для роста демографических показателей. 5) Развитие науки. 6) Развитие медицины. 7) Полный пересмотр существующей системы образования.

Реванш невозможен без воспитания нового человека, человека

коммунистического общества. Советское прошлое оставило нам прекрасные образцы коммунистического воспитания. Мы должны превзойти их. В деле возрождения могучей страны это фактор более значительный, чем все экономические показатели.

Реванш невозможен без единения русских людей. А значит, мы будем вести беспощадную борьбу со всем тем, что противостоит этому единению. Мы осуществим соединение крупнейших территорий русского этноса: России, Украины и Белоруссии в единое государство. Мы будем вести бескомпромиссную борьбу со всеми религиями, существующими в России, но при этом имеющими нерусские корни и дающими людям не духовное единство, но духовный раскол. Мы решим национальный вопрос, выселив иностранцев за пределы страны и наделив малые коренные народы России действительными, а не фиктивными национальными автономиями. Республики Кавказа будут выведены из состава России и получат полную, безусловную самостоятельность. Всё перечисленное - залог будущего единства русского народа.

Но сейчас мы находимся в самом начале этого пути. Россия вошла в западню, устроенную стараниями её внешних и внутренних врагов. Из этой западни невозможно выйти без потерь. Наша задача, задача национал-коммунистов, сделать всё, чтобы потери нашего Отечества были не напрасны.

Февраль 2018 г